

多措并举 助力低收入群体增收

我县启动社会救助增能行动

本报讯(记者 孙梦佳)12月3日,“党建联建聚力 桐庐味道助共富”桐庐县社会救助增能行动启动仪式暨“福彩暖万家 共赴美好”公益活动在城南街道龙潭社区民生综合体举行。活动中,桐庐县“桐”帮共富六大行动(2025-2027年)启动,桐庐县“幸福增收基地”授牌仪式举行,“福彩助农 助力共富”项目签约。

启动仪式上,我县发布社会救助增能行动的核心内容——“桐”帮共富六大行动(2025-2027年)。我县将围绕落实推进(杭州市“帮一帮”服

务类社会救助助力共同富裕三年行动方案),全面开展“桐”力增能行动、“桐”享助困行动、“桐”惠济养行动、“桐”馨护蕾行动、“桐”行共助行动、“桐”善惠民行动,针对“一老一小一困”进行救助帮扶,推动“帮一帮”服务类救助品牌在桐庐落地。

近年来,为深入实施“同心共富”工程,我县深入贯彻“党建引领、政府搭台、产业唱戏、全民共富”的发展理念,打造了一批桐庐共富幸福基地。活动现场,“杭蔬基地”共富工坊、我山畲族乡沈冠村共富菜园、横村镇杜

预村“稻香鸭田”共富基地、旧县街道鸿儒村党建联建困难群众共富增收基地等8家基地被授牌为桐庐县“幸福增收基地”。未来,这批基地将充分发挥属地特色,通过为低收入对象提供就近就业、代销农产品、增加集体增收项目、线上直播等方式,助力低收入家庭增收,将基地部分收入反哺于困难对象救助帮扶,从而实现“单一输血”向“造血+多元帮扶”的转变。

活动现场还举行了“福彩助农 助力共富”项目签约仪式,杭州市福

利彩票发行中心与杭州冠华王食品有限公司、“杭蔬基地”共富工坊、我山畲族乡沈冠村共富菜园、桐庐新合农文旅发展有限公司等8家单位现场签约,将以“福彩+助农”的形式助力“桐庐味道”品牌进一步发展,为促进共同富裕增添新动力。

此外,活动还发起了“一块做好事”慈善项目倡议。现场,5家“一元捐”爱心单位代表上台发言,并承诺今后将继续开展爱心捐赠活动,让爱心传递。截至目前,“一块做好事”慈善项目已募捐善款400余万元。

电子行驶证全面推行 你申领了吗?

本报讯(见习记者 孙心依 记者 徐文静)12月2日起,机动车行驶证电子化在全国范围内正式推广应用,机动车所有人可以通过“交管12123”App申领电子行驶证。杭州市是首批电子行驶证的试点城市,从今年7月1日试点推行以来,桐庐范围内共申领电子行驶证4万多本。

据了解,推广应用电子行驶证是公安部深化政务服务改革的一项重要举措,从试点推行以来,公安交警部门已为8000多万名车主核发了电子行驶证。这一举措为市民和工作人员带来了实质性的便捷。

12月3日,记者来到桐庐车管所服务大厅,发现已经有不少驾驶人申领了电子行驶证,并在办理业务过程中出示使用。“有了电子行驶证,我在办理各项车辆业务的时候,就非常方便了。”正在办理业务的市民巫云凯说道。

“电子行驶证不仅具有与纸质行驶证同等的法律效力,还具备实时动态更新的特点,它能够动态显示机动车的检验、抵押、交通违法和事故处理情况等状态,方便实时查询、出

示、核验。”桐庐车管所民警潘贤平表示,持有电子行驶证可以直接至交管窗口办理本人名下的车辆登记、违法处理和事故处理。

如何申领电子行驶证?车主可以用手机打开“交管12123”App,在首页最上方找到“电子证件凭证”一栏,再点击“电子证件”,即可看见“电子行驶证”右侧的“申领”字样。申领审核时长较短,车主可在一个审核工作日内看到蓝底黑字的电子版行驶证和居中显眼的二维码。

在安全性方面,电子行驶证通过全国公安交管电子证照资源库验证比对,采用数字签名防伪技术,有效防止篡改、伪造。同时,采用动态二维码、数据脱敏、数据加密、实名认证等技术保护个人信息安全,确保使用安全可靠。

县交警大队提醒,电子行驶证虽然带来了诸多便利,但按照《中华人民共和国道路交通安全法》的规定,纸质行驶证仍需随身携带。电子行驶证主要应用于相关窗口业务的办理,如需换发、收回行驶证时仍需提交纸质行驶证。

跨越千里共书劳务协作新篇章

本报讯(通讯员 位翔 记者 金轶润)12月2日,一辆来自黔东南州锦屏县的大巴车跨越一千多公里来到我县。车上50名来自锦屏县的劳务工作者,将在杭州富利登塑胶制品有限公司开启为期2个月的零工生涯。

“这批劳务工作者全部由富利登提供食宿,并按相应工资标准发放劳务费。”县人社局相关负责人介绍,零工期结束后,由县人社局协助安排他

们返回锦屏县,“如果企业有空缺,劳务工作者也有意向长期留桐,可以根据双方意愿签订劳动合同。”

来桐以前,锦屏县人社部门就为劳务工作者们开展岗前培训,确保他们以最佳状态投入工作。

这一次跨越千里的合作,得益于上个月县人社局举办的劳务协作黔湘行活动。在县人社局牵头下,杭州富利登塑胶制品有限公司、杭州中果

食品有限公司、桐庐博程人力资源管理有限公司3家桐庐用工企业一同远赴贵州、湖南,推出“三不限”就业岗位200个。

在贵州、湖南两地,桐庐大力宣传相关政策、措施,欢迎更多劳务协作地区的劳动力扎根桐庐、共同发展,为桐庐聚力打造县域标杆提供劳动力支持。同时,县人社局与凤凰县、泸溪县签订劳务协作框架协议。

下一步,县人社局将积极对接上级部门与各劳务协作地,计划于春节前后多频次、常态化地开展各类劳务协作交流活动,打通用人单位与劳务协作地之间的信息壁垒,提高人岗匹配度,并且努力探索在桐建设劳务协作集散交流中心。同时,持续加大我县就业创业政策宣传力度,为桐庐奋力打造全市高质量发展重要增长极、全域高品质美丽标杆示范地贡献力量。

「手语桥」运动会传递温暖与力量

本报讯(记者 姚思雯 通讯员 江涛)近日,县残疾人联合会、县聋人协会、桐庐县文化助残公益服务中心联合举办“手语桥”社会融入工作坊趣味运动会。

本次运动会旨在通过一系列富有创意和趣味的比赛项目,为残疾人提供一个展示自我、增进友谊、提升身体素质的平台。活动现场,投篮、旱地冰壶、羽毛球赛等多个项目吸引了众多残疾人积极参与。

在投篮比赛环节,参赛者们两两对决,他们精准的投篮技巧和默契的团队配合赢得了现场观众的阵阵掌声;旱地冰壶比赛中,参赛者们更是展现了出色的竞技水平和顽强的拼搏精神,每一次投掷都让人眼前一亮;羽毛球赛场上,参赛者们挥汗如雨,奋力拼搏,展现了他们的坚韧与毅力。除了比赛时的紧张激烈,现场还充满了温馨,休息的队员们在场边通过手语为队友加油鼓劲。

此次运动会的成功举办,不仅丰富了残疾人的文化生活,提高了他们的身体素质和自信心,还进一步营造了全社会关注和支持残疾人事业的浓厚氛围。接下来,县残联将继续深入了解残疾人的基本需求,整合各方资源,广泛开展内容丰富、切实有效的扶残助残活动,为残疾人创造更加美好的生活环境。

阳光暂别 阴雨模式开启

12月的开头,阳光持续给力,气温也不断上升。但毕竟已经到了12月,冷空气一波接着一波南下,昨天开始,阴雨天气已接棒,天空换了一副面孔,灰蒙蒙、白茫茫的一片。

接下来,冷空气、降水组队来了。随着冷空气扩散南下,南方大部气温开始回落,再加上缺少阳光的加持,阴冷的感觉更加明显。同时,由于西南暖湿气流增强,冷暖空气势均力敌,南方地区的降水也将增多,阴雨模式将持续至6日前后。

目前看来,在补充冷空气和阴雨天气的影响下,未来一周,气温还会持续波动下滑,6日夜至7日在冷空气影响下,最高气温仅有10到11℃;8日、9日早晨最低气温降至2到4℃,届时体感会很冷。

今天阴有小雨,气温9到12℃;明天阴有时有小雨,气温9到11℃;7日阴有时有小雨,气温8到11℃;

(上接1版)

与菜地情况形成鲜明对比的是,原本垃圾遍地的停车场如今已焕然一新,垃圾得到了清理,车辆停放井然有序。这一变化不禁让人思考:为何相邻的停车场能够得到有效整治,而公园菜地的问题却迟迟未能解决?

为此,记者联系了县市政园林



8日多云,气温4到12℃;9日多云,气温2到13℃。

气温坐上滑梯,冬天的氛围感渐渐浓起来了。都说晴冷不算冷,湿冷才真冷,请大家关注天气变化,及时添衣保暖。

不知不觉,明天我们将迎来“大雪”节气。该节气标志着仲冬

正式开始,气温显著下降、降水量增多。另外,“大雪”是“进补”的好时节,素有“冬天进补,开春打虎”的说法。此时宜温补助阳、补肾壮骨、养阴益精。应多吃富含蛋白质、维生素,易于消化的食物。

(记者 徐文静/文 单佳铭/摄)

建设管理处,工作人员表示,这片被私自开垦的公园区域并不属于他们的管理范围。

为了更清晰地了解这片土地的归属和管理情况,记者来到了城南街道春江村。村党总支书记、村委会主任郑明表示:“从当前的土地性质来看,这片区域仍被定义为耕地。县建发集团已委托城南街道进

行了预征收工作,但由于各种原因,目前该地块尚缺乏有效的监管。”

那么,这块区域到底归谁管?大眼睛栏目将持续关注。同时,希望相关部门能尽快采取行动,对这片被私自开垦的公园区域进行整治和管理,恢复其应有的面貌和功能力,为市民提供一个干净、整洁、美丽的休闲场所。

本月25日截止 孩子的医保别忘缴费

本报讯(记者 姚思雯)随着2025年度城乡居民基本医疗保险参保缴费工作的持续推进,近日,县医保局发出温馨提醒,请各位家长及时为符合条件的少年儿童办理少儿医保参保及缴费手续,确保孩子们在新的一年里能够享受到全面的医疗保障。

根据规定,本县户籍未满18周岁的少年儿童,或虽已满18周岁但仍在本县中小学就读的学生;非本县户籍但在本县中小学就读,且其父母一方已参加杭州市内职工医保的中小學生以及在本县居住、其父母一方已参加杭州市内职工医保且累计缴费满3年的学龄前儿童,均符合少儿医保参保条件。

为了方便家长办理参保手续,有多种参保方式可供选择。家长可以通过浙江政务服务网、浙里办App进行在线办理,也可以前往医保经办窗口、各基层服务中心窗口办理相关手续。

在缴费方面,少儿医保费为个人每年缴纳330元。家

可以选择银行批扣方式、线上缴费方式或线下缴费方式进行缴费。

已办理银行委托扣缴城乡居民医保费的,应及时将足额资金存入委托扣缴账户中,以确保扣款成功。未办理银行委托扣缴事宜的,可至就近银行办理城乡居民医保委托扣缴事宜。

线上缴费方式包括通过支付宝、微信搜索“浙江税务社保缴费”进行自助缴费,或通过浙里办App搜索“社保费缴纳”进行自助缴费。

线下缴费方式则需携带本人社会保障卡(或身份证)和银行卡至办税服务厅进行缴费。值得注意的是,医保缴费的截止日期为2024年12月25日,请广大家长务必在规定时间内为孩子完成参保缴费手续,以免错失享受医保待遇的机会。

此外,医保窗口特别提醒,已经在省外(户籍地)参加2025年城乡居民医疗保险的,在本县不能重复参保。家长在办理参保手续时,请务必核实孩子的参保情况,避免重复参保。

深化改革 强基固本

